

■前哨站

教练与替补、单项赛以及星锐挑战赛阵容等最终名单的公布,标志着中国篮坛的年度贺岁大戏——2017年CBA全明星周末全体“演职人员”正式就位,7日和8日,将在北京五棵松体育馆打响。今年的CBA全明星到底看什么?

这个全明星周末你想怎么看?

看大腕 小丁配郭少,老马战老乡

国内球员本赛季整体表现给人留下了深刻的印象,郭艾伦、丁彦雨航和翟晓川在本赛季都刷新了各自职业生涯的单场最高得分,韩德君场均12.5个篮板不但远超自己上赛季的数值,甚至秒杀了诸多外援。刘晓宇和顾全虽然数据上未能创下新高,也是各自球队取得当前优异战绩的重要因素。

替补阵容同样星光璀璨,老将刘炜第13次入选全明星阵容。而近年全明星的常客王哲林、孙悦、易立和周琦同样悉数上榜,年少成名的胡金秋和邹雨宸,以及近年愈战愈勇的张骋宇和吴前则首次入选。

外援方面,马布里与他的纽约“老乡”弗雷戴特之间的对决最引人注目。今年或许是老马的最后一届CBA全明星,五棵松的主场和全明星“票王”的身份,将是最好的生日礼物。而小他一轮的弗雷戴特,能否在这场全明星赛上完成“CBA联赛最成功外援”光环的历史交接?此外值得关注的还有布鲁克斯与哈德森两部“得分机器”的对飙。



看纪录 冲三分神迹,盼满贯得主

上海队外援弗雷戴特目前场均得分已经逼近40,因此被称为“寂寞大神”。今年的全明星周末,挡在弗雷戴特面前的有“两座大山”——朱芳雨在2005年三分大赛中创造的25分纪录;2016年全明星赛中比斯利的63分单场纪录。“寂寞大神”在常规赛中视得分如探囊取物,那在娱乐至上的全明星上他能否为球迷们带来惊喜?

而在单项赛中,赵泰隆最有看点。作为曾经的扣篮王和三分王,赵泰隆今年将同时参加三分大赛和技巧挑战赛。若能成功问鼎技巧赛冠军,他将成为CBA全明星史上首位集三个单项赛冠军于一身的大满贯得主。扣篮大赛中,孙铭徽、刘天意、刘冠岑、赖俊豪、谷玥灼和冷振铎6名国产扣将将带来各自的最佳创意。

看热闹 球员将献唱,擦地哥圆梦

作为东道主,北京首钢队的多名球员将参加全明星赛开幕式演出,共同演唱今年的全明星周末主题歌曲,来烘托主场气氛。现场球迷还将欣赏到奇幻灯光秀,以及科技感爆棚、视觉效果“炸裂”的3D地面投影。

全明星赛期间,球员、球迷甚至是现场工作人员,只要在现场就有可能被推上斗舞台,在数万人面前一展舞姿。而在全明星正赛第一节中的暂停期间,两位坐在看台高处的现场

球迷,将获得座位升级到VIP座席区观赛的机会。而赢得机会的方式将是与球员亲友团娱乐互动。

此外,因为对篮球的热爱和多年的坚持而走红的深圳队“擦地哥”孟飞也将圆了他的“全明星”梦想。在中国篮协与深圳俱乐部的支持和努力下,8日晚间,孟飞将以全明星正赛志愿者的身份来到现场,去尽情挥洒自己对篮球最炽热的爱。据新华社

■审片室

解决了一点“星战”遗留老问题 带出一批悲壮的平民英雄

《侠盗一号》比《星战7》好看

昨天,由美国卢卡斯影业制作的《星球大战外传:侠盗一号》在中国内地上映。最让中国影迷瞩目的是首度出现在“星战”系列里的甄子丹和姜文,两人的戏份仅次于男、女主角,绝对不是“打酱油”,而且很出彩,被不少观众称为是“中国演员融入好莱坞电影的正确方式”。

《侠盗一号》没有光剑,没有绝地武士,也不讲王族故事,而是聚焦一群“星战”系列中的普通士兵,这群没有“主角光环”的主角,在片中演绎了一曲悲壮的战争史诗。平凡士兵组团挑战邪恶银河帝国,并且取得成就的故事,就算没看过前面7部“星战”的观众也会感受到其热血和令人感动的元素。而对于《星战》忠实粉丝来说,《侠盗一号》又解决了《星战》系列几十年来遗留的老问题——为何帝国花费巨大财力物力建造的行星大杀器“死星”,后来会脆弱到被还是小孩的天行者卢克扔颗炸弹就摧毁。

片中最红的角色是机器人K2SO,这个外形没有《星战7》机器人BB8那么萌的角色,靠着搞笑爱吐槽的特性受到关注,有它出现的戏码,基本都能给观众带来欢乐。至于扮演奇鲁的甄子丹和扮演贝兹的姜

文,两人戏份不少。造型狂野的姜文扛着枪与帝国士兵大战的场面很是壮烈,但甄子丹扮演的盲僧更是强劲,一方面甄子丹展示了其彪悍的拳脚功夫,另一方面,这个整天“原力”不离口的角色很有喜感,不少观众笑说看完电影都被他那句“原力绕口令”洗脑了。

然而,《侠盗一号》的战斗场面比《星战7》还要宏大,地面的街头巷战、抢滩登陆、伏击暗杀……令人热血沸腾。无论是影片带出的信息量还是自身质量,《侠盗一号》都要比去年的《星球大战7》好看。

该片最令粉丝燃起情怀的是最后一幕,年轻的莱娅公主笑容满面地出现在银幕上,说了句“这是我们的希望”。想起2016年底去世的莱娅公主扮演者凯丽·费雪,看到她当年如此青春活力的莱娅公主形象重现银幕,估计有忠实“星战”迷要泪奔了。



■看点提醒 片尾没彩蛋,准备好纸巾

- 1.这是《星球大战》系列中首次主角阵营没有原力敏感者的电影,可以算是系列中讲述最小人物人生的一部。
- 2.电影与《星球大战4:新希望》无缝衔接,因此很多《星球大战4》中的场景也出现在了电影之中。
- 3.经典角色塔金的扮演者

- 虽然离世,但电影利用全息影像让其还魂。
- 4.经典角色C3PO和R2D2在电影中有亮相。
 - 5.达斯·维德在电影中有不少表现桥段。
 - 6.片尾没有彩蛋,但可以说全片满是彩蛋,结尾十分煽情,观众可以准备好纸巾。欣怡

■红人馆

成龙李治廷大年初一练“功夫瑜伽”

5日,电影《功夫瑜伽》在北京举办发布会,宣布定档今年大年初一。除了导演唐季礼和主演成龙、李治廷外,《爸爸去哪儿4》中的阿拉蕾、考拉等也前来助阵,广场舞大妈派出代表到场。成龙与大妈们欢乐共舞,并表示“广场舞,我只服中国大妈”。

《功夫瑜伽》讲述了成龙、李治廷、张艺兴组成的“功夫三傻”,为寻找宝藏全球冒险的故

事。第一次和成龙合作的李治廷,戏外从成龙那里“偷师”了几招功夫,在台上大玩凌空“鲤鱼打挺”。李治廷坦言,学这招学了很久:“就是想一定要给大哥表演一次。大哥的电影有一种不放弃的正能量精神,跟他一起拍拍戏像在梦境里,很奇妙但很紧张,因为出脚踢的可是成龙大哥啊!”据悉,有一场成龙和女演员的潜水戏,拍摄时大哥掉进漩涡,险些送命。于群